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A pair of Soochow red lacquer vases, carved with land-
scapes and figures of immortals, the borders with formal
Howers, 164in. high.

Another pair, carved with landscapes and figures in panels,
the borders with flowers, 15in. high.

Another pair, carved with landscapes and figures in panels,
the borders with fruit and flowers, 143in. high.

Another pair, carved with landscapes and fgures, the necks
with flower branches, 9%in. high.

68 JA Chinese bronze standing fgure of a winged demon, hold-
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ing a hammer and large nail, 25%in. high.

A Chinese bronze circular brazier, modelled with formal
flowers and scrolls in petal panels, 18%in. diam.

A Chinese bronze bowl, formed as a lotus leaf, supported
by branches, 12in. diam.

Another, similar, 8%in. diam.

A Chinese copper large bowl, with repoussé ornament,
and handle, |4in. diam., two others, and an iron lock,
damascened with silver.

A Korean black lacquer casket, inlaid with deer and cranes,
fir and prunus trees, in mother-o’-pearl, 294in. wide.

A pair of Chinese black lacquer panels, inlaid with vases of
flowers and other emblems, in jade, agate. cornelian and

other hardstones, 544in. by 223in.

OLD ENGLISH PORCELAIN, é&ec.

A set of three Swansea vases, painted with baskets and
wreaths of flowers, and with gilt dolphin handles and
borders, on square bases, 12in. and 134in. high.

A PBristol figure of an old man carrying faggots, Winter, on
marbled base, 93in. high.

A Worcester inkstand, by FLIGHT, BARR & BARR, painted
}Tit}-zl flowers on green ground, gilt dolphin handles, 4%in.

igh. 2

A pair of old Crown Derby ewers, painted with flowers in the
Hizen taste, and gilt, 6in. high.

An old Worcester circular pierced mayflower basket, painted
with flowers, the exterior canary yellow, B8in. diam.

An old Derby biscuit igure of a youth, Earth, on octagonal
base, 63in. high.

A Bow figure of a boy holding a dog, 5in. high.

A Colebrookdale seated figure of a lady feeding a pet bird,
on oblong base, Dresden and incised C.D. marks, 53in.
high, and a seated fgure of a gentleman reading, on cir-
cular base, Dresden mark, 5}in. high.






OLD CHINESE PORCELAIN.

9% A Mandarin punch bowl, enamelled with European hunting

scenes in panels, and with flower sprays, and diaper
border, Ch’ien-lung, 11}in. diam.

97 An Imari bowl, painted with flowering plants and rocks in
panels, 93in. diam.

98 A bowl and stand, enamelled with lotus plants and ducks,
mcised with lotus, and with green diaper borders, the ex-
teriors with brown glaze, famille verte, K'ang-hsi, 7iin.
diam.

99 A coffee cup and saucer, enamelled with poultry and flowers,
a bowl, gilt with monograms in cartouches, 44in. diam.,
and another, Mandarin, enamelled with fgures, Ch'ien-
lung.

100 A pair of circular dishes, enamelled with flowering plants,
rocks and butterflies, the borders with the Flowers of the
Seasons in panels, famille verte, K’ang-hsi, |lin. diam.

101 A pair of Mandarin vases and covers, painted with river
scenes in panels on rouge de fer diaper ground, 9%in, high,
and a pair of small vases, modelled with squirrels and
vines, famille rose, Ch’ien-lung, 5in, high.

102 A pair of bowls and covers, enamelled with dragons in
green on brown ground, the interiors blue and white,
famille verte, 41in, diam.

103 A saucer dish, enamelled with a European figure subject,
famille rose, Ch’ien-lung, Bin. diam.

104 An octagonal plate, enamelled with ladies and children on
a boat and a river bank, and with diaper borders, famille
rose, 7iin. diam.

105 A large circular dish, enamelled with a female immortal
and attendant in a garden, the borders with fish and pink
and blue diaper pattern, famille rose, Ch’ien-lung, 14in.
diam.

106 A cylindrical vase, enamelled with baskets of fowers,
famille verte, K’ang-hsi, 8in. high.

107 A set of eight standing figures of immortals holding em-
blems, on octagonal bases, famille rose, 83in. to 9%in. high.

108 A pottery seated figure of Buddha, on lotus base, green and
vellow, 1lin. high.

109 A pottery model of an ox cart, the cart partly in red, the
ox with iridescent glaze, and with wood undercarriage and

base, 124in. high.
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A walnut small chest of three drawers of Queen Anne
design, with inlaid borders, 29in. wide.

An old English black lacquer cabinet, designed with
Chinese buildings, figures, etc., the borders and cornice
carved and gilt, a pair of mirror doors enclosing small
drawers, four others below, 44in. wide.

A Georgian mahogany chest of five drawers, with bow
front, 40in. wide.

Another, 42in. wide.

A Sheraton mahogany miniature chest of five drawers,
with inlaid borders of satinwood, 18lin. wide.

A mahogany serpentine sideboard of Sheraton design, with
inlaid borders, a drawer and cupboards, on tapered legs,
60in. wide.

A mahogany Pembroke table of Chippendale design, on
turned gate legs and stretchers, 33in. wide.

A Chippendale mahogany tallboy chest of eight drawers
and a slide, the cornice with dental border, 43in. wide.

A mahogany sideboard of Ceorgian design, with inlaid
brass ornament and bow front, and with two drawers, a
cupboard and cellarette, 574in. wide.

A Georgian mahogany kneehole writing table, with seven
drawers and a cupboard in the recess, 36in. wide.

A pair of old English terrestrial and celestial globes, on
mahogany stands with reeded legs, 184in. high.

An old Spanish leather eoffer, studded with brass nails,
with dome cover and two drawers, dated 1705, 40%in.
wide, on stand.

A mahogany serpentine sideboard of Sheraton design,
with banded borders, a drawer and cellarettes, on tapered
legs, 72in. wide.

A bracket clock, in mahogany case with dome top and
chased gilt metal mounts, silvered dial, 14tin. high.

A Sheraton mahogany chest of a secretaire and three other
drawers, inlaid with satinwood and ebony, 42in. wide.

A mahogany small bureau bookcase of Chippendale design,
enclosed by a pair of glass trellis doors, with pierced
architrave cornice, and with fall-down front and four
drawers under, 314in. wide.

A Chippendale mahogany side table, carved with borders
of trellis pattern, on square legs, 54in. wide.

A mahogany coffee table of Chippendale design, the tray
top with shaped and moulded border, on carved tripod
and scroll feet, 17%in. diam.


















